



# 开心儿童节 欢乐后排座

——适合孩子出游的四款MPV车型推荐

□ 纪言

每年充满最多欢笑的节日莫过于六一儿童节了,在这个日子里无论老少都能体会到童真带来的愉悦。而小宝贝们无论何时都是那么的兴奋、活跃,特别是在车上的时间他们总是呆不住,那么如何能让他们在车里自得其乐呢?考虑到让儿童坐在前排实在是不太安全,所以这次我们把目光转向了后排,只有一个宽敞、功能丰富的后排才能让孩子们满意,让父母安心。这里我们选择了几款很有后排特色的车型,推荐给诸位家长。

## 上海大众途安

参考售价:14.98万元—20.08万元

后排特色:丰富的储物空间,随处都能找到玩具。

途安这款车一直主打家用牌。在车身尺寸上,新途安比老款增加了16mm。在更为大气的造

型之下,途安新一代的魔幻空间依然是其一大亮点。总共39处储物空间的设计使途安俨然成为了一个巨大的收纳箱。无论是在前排的中控台还是后排的座椅下,都能随手找到放东西的地方。现在的小孩拥有各种各样的玩

具,即便是出去郊游也不舍得和自己最心爱的玩具分开一会儿,一定要带着一起去。至于这些玩具放在哪里,途安已经给出了圆满的解决方案。如此一来,小朋友们可以在后排的时候也不和自己的“玩伴”分开,当然也不会影响家长的驾驶。

有了玩具的陪伴,一路上不会寂寞无聊,如果愿意你还可以用途

安的储物格来个“车内寻宝”的亲子游戏。

## 马自达5

参考售价:16.48万元—19.18万元

后排特色:推拉门方便儿童上下车,灵活的座椅配置坐在哪里都舒服。

马自达5的新一代车型在国内已经比较多见了,这款车和途安一样,主打家用。既然是家用车,自然在日常使用方面考虑的更多,所以你会看到很多针对儿童的设计,最明显

的就是它有和其他车型不一样的推拉门。这个推拉门据说是专门为儿童和抱小孩儿的车主设计的,这种设计可以方便他们上下车。另外,马自达5灵活多变的座椅也是方便带儿童出游的特点之一,第三排座椅的设计正好可以让儿童乘坐,隐藏在第二排座椅下的小桌板也给小朋友们的旅途带来许多便利。

## 福特S-Max麦柯斯

参考售价:19.48万元—24.58万元

后排特色: DVD影音娱乐系统给孩子们一个在车上看电影的机会。

福特S-Max主导时尚、运动风格,但它也不失为一款优秀的家用车。宽大的车内空间姑且不说,其高配车型所带的影音娱乐系统就给乘客带来了不少乐趣。

动画片一向是小朋友们的最爱,如果旅途中没有了精彩的动画陪伴,那岂不是如同受罚一般?S-Max就成为了小朋友们的救星, DVD影音娱乐系统在旅途中也可以为他们提供丰富的节目,有了它的陪伴旅途将不再枯燥无聊。只是到了目的地之后怎么把被动画片粘住的小伙伴们哄下来将成为一个问题。

## 广本奥德赛

参考售价:22.98万元—28.28万元

后排特色:宽敞的空间可以结伴而行,和小伙伴在一起更加开心。

奥德赛车型主打商务,沉稳的商务风格和家庭用车有些不同,不过这样一款车日常用来出游也不错。坐在一般紧凑型MPV的第三排,好动的孩子们伸伸腿就会碰到碰到,稍微大一点的小朋友一定会抱怨局促的空间,这种印象当然不好。但是奥德赛这种为成人设计的第三排座椅就可以让他们自如伸展了。这样的三排设计还能让两个三口之家同乘一辆车,孩子们有了玩伴自然更加愉悦了。



# 六一自驾游 儿童安全座椅有木有?

在旅途中,很多父母出于安全的考虑,会为调皮的孩子们购买儿童安全座椅。可是,你是否了解自己的孩子适合什么样的安全座椅?儿童安全座椅都有哪些种类?因此,小编特意整理了儿童安全座椅的选购指南,为家人和孩子的节日出行带来最安全的屏障。

## 婴儿型

适合不到1岁或者体重在9公斤以下的婴儿使用

按照全球主流设计标准,婴儿型的汽车安全座椅应该是背向式安装的。即让



宝宝背朝前坐在座椅里,以减缓冲击力。

## 幼儿型

适合1~4岁或者体重9~18公斤的幼儿使用

在孩子学步期,最好仍背朝前使用安全座椅,等年



龄稍大一点,再换成面朝前使用。

幼儿型座椅有以下几种:

**\*五点式安全座椅**  
两根带子绕过宝宝的肩部,两根带子裹住宝宝的下身,一根带子从宝宝的两腿之

间拉出,所有的带子在中心连接。通常认为,五点式安全带是最简单也最适合小宝宝的类型。它最适合9~18公斤的孩子。

### \*护栏式安全座椅

用护栏代替带子,横跨于座椅前面。

### \*T形安全锁式座椅

这种类型是将五点式安全座椅中的带子换成T形硬塑料,代替五点式的底部装置。不适合太小的宝宝使用,适用于稍大一些的孩子。

## 儿童增高型

适合4~12岁或体重18~36公斤的儿童使用

由于身高和体重不断增长,孩子已可使用车载安全带,但其位置往往过高。儿童



增高型车椅可抬高他们的身体以确保能正确地使用安全带,减少意外冲撞的伤害,保护胸部和颈部。

### 可选用以下两种类型:

#### \*无靠背皮带固定型:

价格相对较低,适合汽车后排座位有车座枕的车型。

#### \*高背皮带固定型:

这种有头部支撑物的座椅有两种类型,一种是纯粹的儿童汽车安全座椅,一种是可转换的儿童汽车安全座椅。后者可以在孩子体重超过18公斤后,去掉座椅上的安全带,变成儿童增高垫使用。



## 2011款奔腾B70济南地区升级上市

5月21日,2011款奔腾B70以“创变·未来”为主题的上市发布会在济南举行。据悉,2011款奔腾B70价格区间覆盖13.18万元—18.88万元,在原车型基础上,对外观、内饰、功能和车联网四大方面进行77项提升,新增10项越级功能,其中最主要的改变就是车标换成了中国一汽统一标识,并搭载了D-Partner系统,它充分利用互联网平台、第三代网络通讯技术、全球定位系统、智能语音识别技术及汽车电子等现代技术手段,为用户提供一系列集成化、智能化、可扩展的服务平台。(晓秋)

## 车市动态

### 银座汽车举行全新一代帕萨特上市发布会

5月21日上午10点,银座汽车上海大众4S店举行了“唯不凡之势 定世界格局”NEW PASSAT全新一代帕萨特上市盛典暨深度试驾品鉴会。据悉,全新一代帕萨特作为上海大众汽车旗下战略旗舰车型,价格区间覆盖21.88万元—31.08万元,从外型设计、内部配置到动力总成和辅助驾驶都可以比肩更高级别轿车,堪称一款卓越领航的实力之作。在车型配置上,全新一代帕萨特依托大众汽车雄厚技术实力,配备众多领先高端车型的科技装备,性价比优势更为突出。(于慧)

### 7月1日起乘用车国IV标准将全面实施

今年7月1日起,我国将全面实行乘用车第四阶段排放标准,即国IV排放标准。凡排放不符合国IV排放标准的新车,将无法进入工信部的新车目录。国IV标准实施在即,提醒广大车主密切注意自己车辆的排放标准是否达到国IV标准,如是未达标的车辆,请尽快在6月30日之前办理上牌手续。国III车大限将至,目前市面上的国III车也进入了最后的清库时刻,经销商表示,面对不达标的汽车将不得不“割肉处理”——降价促销。对于消费者来说,此时也是一个难得的“捡实惠”的良机。(李晓宁)

### 2011款福特嘉年华惊艳上市

5月20日,2011款福特嘉年华正式上市。2011款福特嘉年华包括两厢和三厢共10款车型,同时宣布三厢版车型将命名为“锋潮版”,价格区间为7.99—11.29万元。2011款福特嘉年华发动机有1.3L和1.5L两种,车身关键部位使用了强度为普通钢材四倍的硼钢,以及六安全气囊、全方位倒车雷达、双曲面后视镜等丰富的安全配置,安全性能优越。优异的静音效果和燃油经济性,以及个性化内饰,满足了新生代车主对潮流时尚的追求。伴随着2011款福特嘉年华的上市,线上社交网络平台“嘉年华型界”(www.ford-fiesta.com.cn)也已正式上线。(李晓宁)